



Добро пожаловать в эти великолепные недавно построенные виллы, расположенн...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 329 900
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	169 м ²
Площадь	122 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в эти великолепные недавно построенные виллы, расположенные в эксклюзивном жилом районе Ла Марина, окруженном природной красотой побережья Коста Бланка. Расположенные в спокойной обстановке, эти виллы предлагают идеальное сочетание спокойствия и удобства. Всего в 10 минутах езды от прекрасных пляжей Плайя-де-Марина и всего в 2 км от поля для гольфа La Marquesa в Сьюдад-Кесада вы сможете легко добраться до мест отдыха и развлечений на свежем воздухе. Эти виллы в средиземноморском стиле отличаются светлыми и открытыми жилыми помещениями, спроектированными таким образом, чтобы максимально использовать естественное освещение и создать уютную атмосферу. Зайдите в просторную гостиную, где большие окна обеспечивают плавный выход в частный сад с освежающим бассейном (18 м²). Этот оазис под открытым небом - идеальное место, чтобы расслабиться, погреться на солнышке или принять гостей. Каждая вила имеет три спальни и две ванные комнаты, что обеспечивает достаточное пространство для комфортного проживания. Меблированная кухня - настоящий рай для кулинаров, оснащенная современной техникой и большим количеством мест для хранения. Наслаждайтесь трапезой с семьей и друзьями в обеденной зоне или ужинайте на свежем воздухе на террасе, погружаясь в приятный средиземноморский климат. Ухоженный сад, окружающий виллу, располагает к спокойному отдыху, а для вашего удобства предусмотрено место для парковки. Возможность пристройки цокольного этажа и солярия позволяет создать дополнительные жилые помещения в соответствии с вашими потребностями и предпочтениями. Идеальное расположение в нескольких минутах ходьбы от магазинов и объектов инфраструктуры позволяет иметь все необходимое в двух шагах от дома. От местных рынков до супермаркетов, от ресторанов до кафе - вы найдете множество вариантов для удовлетворения своих повседневных потребностей. Кроме того, менее чем за 30 минут можно доехать до международного аэропорта Аликанте, что позволяет без труда добраться до дома и обратно. Насладитесь идиллическими окрестностями Сан-Фульхенсио - спокойной гавани, которая предлагает истинное спасение от городской суеты. Окунитесь в природную красоту Коста-Бланки - от чистейших пляжей до роскошных полей для гольфа. Регион славится своими живописными пейзажами и возможностями для активного отдыха, что обеспечивает сбалансированный и полноценный образ жизни. При цене от 329 900 евро плюс НДС эти великолепные виллы представляют собой исключительную возможность стать владельцем райского уголка в Сан-Фульхенсио. Ощутите идеальную гармонию современной жизни, природной красоты и удобств в этом востребованном районе юга Коста-Бланки. Тип недвижимости:



ID: ES-163-149150
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Сан Фульхенсио Зона: Коста Бланка Юг Основные характеристики: Другие особенности: Сад, Предварительная установка кондиционера, Бассейн, Гараж/парковка.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv